工行成立互联网金融营销中心

为国内商业银行成立的首个互联网金融营销机构

从中国工商银行淄博分行 获悉,工商银行于日前正式组 建了互联网金融营销中心,统 筹全行互联网金融业务的营销 推广和运营管理,这是国内商 业银行成立的第一个互联网金 融营销机构。此前,工行于3月 23日正式发布了互联网金融品 牌"e-ICBC"和一批主要产品, 成为国内第一家发布互联网金 融品牌的商业银行。

工行相关负责人表示,工行 互联网金融营销中心将通过组建

专业化团队和整合全行互联网金 融营销资源,统筹全行互联网金 融相关平台、产品的营销推广和 运营管理,并直接开展相关业务 的线上市场拓展,从而打造专业 协同、上下联动、线上线下一体化 的新型互联网金融营销格局,加 快推进e-ICBC战略。

据介绍,经过一年多的努力, 工行的e-ICBC战略已经取得良 好开局,形成了规模效应和爆发 式增长。其中,"融e购"电商平台 对外营业1年多来注册用户已达 1800万人,累计交易金额突破 1600亿元,交易量进入国内十大 电商之列。移动金融信息服务平 台"工银融e联"实现了客户经理 与客户的点对点服务,使工行的 客户营销和服务进入"移动社交" 时代。直销银行平台"工银融e行" 成为客户在线自助注册账户、购 买产品、获取金融服务的一种新 型银行服务模式。"工银e支付"快 捷支付工具客户数已超过5500万 户,其每秒钟超过千万笔的并发 交易处理能力在业内首屈一指。



中国银行淄博分行

联网+创新"支持电子商务发展

2015年两会政府工作报告中, "互联网+"已经正式确立其为国家 战略。移动互联、云计算、大数据等 新技术已并将继续改变金融的实 现方式,构建商业银行强大创新能 力和进行经营模式流程与结构上 的优化升级。

国家已将山东省纳入'一带-路'规划范围,跨境和贸易金融是 中国银行的业务优势,中国银行淄 博分行网络金融顺势而为,抢抓战 略机遇,提出"围绕社区做生态、围 绕民生做生态、围绕小微做生态、 围绕跨境做生态"的金融生态圈建 设,重点推进了网络商务、在线产 业链、网络融资、跨境电子商务等 业务,整合包括电子银行、网络金 融业务在内的各方资源,形成推动 "走出去"的合力。

围绕小微企业,解决中小企业 融资难

今年以来,该行积极发展网络 融资业务,先后推出"中银网络通 宝"、"口碑贷"、"沃金融"网络贷款 等融资产品,通过与电商平台合 作,依托云计算和大数据技术创新 网络融资信用评价体系,中行为小 微企业提供高效、便捷的网络融资 方案,降低了小微企业融资门槛。

"中银网络通宝"是中行为广 大中小企业及微型企业客户提供 的一种在线融资服务。客户在注册 成为网站用户后,填写简单的融资 申请并在线提交,通过后台的资料 审核后,即可享受中行提供的融资

"口碑贷"业务是中行基于互 联网的公众评价信息以及客户的 基本信息、征信数据等,利用大数 据技术和信用评价模型,进行目标 客户挖掘并提供授信的一种业务 模式。对有融资需求并且有良好公 众评价信息评分的餐饮企业进行

围绕跨境业务,助力客户"走 出去"。

中行淄博分行依托总行跨境电 商结算平台、跨境人民币结算等金 融服务,加强在线结售汇、跨境汇 款、国际收支申报等关键环节的方 案及对策研究,为企业客户提供多 维度的跨境产品和专业综合跨境服 务解决方案,为淄博地区企业走出 去提供跨境结算服务。针对企业客 户先后推出了"B2B支付"、"B2C支 付"、"报关即时通"、"中银E商通"等 多款电子支付产品。针对个人客户 推出了"在线出国金融"产品。 比如,"在线出国金融"产品可

以为个人客户提供由中国银行及 合作伙伴发布的出国金融业务(产 品)介绍、服务动态、出国攻略、活动 公告等资讯信息;支持在线办理国 际汇出汇款(电汇)、个人购汇、个人 结汇、购汇还款、外汇牌价查询、在 线投保、代收签证费等主要出国金 融交易;还可以完成票汇申请、外 币零钞预约、存款证明申请、外币 携带证申请、借记卡申请等在线预 约申请服务,真正实现了个人跨境 资讯及出国金融在线交易一体化 的综合服务

围绕渠道建设,助力发展电商 全面发展。

该行将推出面向外部合作伙 伴和客户的互动营销平台。通过该

平台,中行可与部分垂直行业、细 分领域优质企业(如零售商、餐娱 类商户、汽车经销商等)跨界合作, 深度定制,共同向个人客户提供金 融产品在线购买、爆款秒杀、本地 化团购、汽车在线购买与参团等增 值服务。

该行还围绕民生,发展普金 融,推出"中银易商客户端"为用户 提供移动金融应用管理、移动支付 服务、周边信息查询等全方位服 务,通过打造全新的操作模式,营 造良好的客户体验。目前,该行已 为客户提供地区属地化的医疗、缴 费、理财、旅游、消费、移动支付等 领域的服务。通过不断丰富中行应 用服务种类,满足客户随时、随地、 随心的民生服务需求。

(吴倩)

建行"手机尽情摇"活动进行中

从现在起持续至12月31日,丰厚大礼回馈用户

据悉,为了回馈广大手机银 行客户,满足随时随地摇一摇的 兴趣,今年4月1日-12月31日,建 行将继续开展"手机尽情摇"活 动,玩游戏、抽大奖,带给用户不 一样的金融服务体验

建行始终秉承用户第一的 服务态度,时时回馈,"建行手 机尽情摇"更是将丰厚大礼回 馈给用户,实实在在的为用户 谋福利。

"善建者行",建行一贯将 企业的品牌文化放在首位,从 产品细节处凸显产品特色,从 需求上满足大众,提升用户体 验,建行坚持做最好用、最实 用、最便利的手机银行。多年 来,建行堪称银行业的领军和 标杆企业,密切关注行业动态, 紧跟时尚潮流,满足用户需求, 并针对银行业务进行多项探 索,此次活动是建行根据大众 需求结合游戏的趣味性和手机 银行的便利性,带给用户更多 的新鲜感受

活动期间,手机银行客户

端客户通过完成符合条件的转 账、"悦生活"手机银行支付业 务或投资理财业务,可获得摇 奖的资格,在交易成功页面点 击"手机尽情摇"入口进入摇奖 页面,摇晃手机参与抽奖。没有 次数限制,用户只要满足条件 即可参与摇奖,有机会获得话 费充值卡、善融商务电子券、 iPad mini等丰厚大奖。用户摇 奖后,无论中奖与否,在摇奖页 面将参加活动经历分享至指定 社交网络,即可额外获得一次

冲击神秘大奖的机会。

此外,若用户想要了解活 动详情,查看奖品信息,可在建 行手机银行客户端首页底部的 菜单栏即可找到"摇一摇"或 "我的最爱"菜单,点击进入"手 机尽情摇"查询。

"手机尽情摇"活动的设计 理念是让用户在最短的时间, 用最便捷的方式即可参与活 动,这样便捷的操作正是建行 用户至上态度的彰显,也是手 机交互设计的完美呈现。

做时代的先行者,这是建 行一直以来奉行的准则,关注 科技进步,着眼社会发展,立足 时代潮流。无论是在界面设计 上还是产品功能设定,完美的 用户体验、先进的技术开发、良 好的视觉感受、强大的功能、科 技与人文的完美结合,还有人 性化的产品设计,所有的一切 都是为了给用户最好的产品。

春暖花开,建行浓情献礼, "建行手机尽情摇"带给您不一 样的感官刺激!